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Installasjon server versjon 8.0 
Dette er en veiledning av installasjon av FEBDOK versjon 8.0 server. Denne installasjonen er 
utført på Windows 10. Har du ikke Windows 10 kan skjermbildene avvike noe, men prinsippet er 
det samme.  

Systemkrav for Febdok versjon 8: 

• Access database Engine 2016 32- eller 64-bit  
• .Net 4.8.2 
• Internettilgang for lisensiering  

Denne veiledningen gjelder både for 32 bit og 64 bit. Installasjonsfilen til siste versjon finner du 
på våre nettsider eller gjennom oppdatering i programmet.  

Installasjonsfilen for lokal 32 bit heter Setup_server.exe. Installasjonsfilen for lokal 64 bit heter 
Setup_server_x64.exe. Dobbeltklikk på denne for å starte installasjonen. 

Febdok server må installeres i en nettverksmappe hvor alle brukere har full tilgang. 

Last ned versjon 8 fra våre nettsider, www.febdok.no. 

 

Figur 1 Velg språk for installasjonen av programmet. 

http://www.febdok.no/
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Figur 2 Trykk "Neste". 

 

Figur 3 Velg Organisasjon 

Her skal du velge NHO Elektro, dersom du har virksomheten din i Norge. 

Dersom du har lisens fra en av våre samarbeidspartnere i Sverige, Danmark eller Finland, da kan 
du velge de som Organisasjon. 

• NHO Elektro gjelder for Norge 
• AEC Sverige gjelder for Sverige 
• AEC Danmark gjelder for Danmark 
• Sähköinfo gjelder for  Finland 
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Figur 4 Du må godkjenne lisensavtalen før du kan gå videre. 

Dersom du ikke leste avtalen kan du finne den i Febdok katalogen på din PC etter 
installasjonene dersom du vil lese den. 

Den ligger i Febdok mappen på server under mappen \Extra\LisensDoc  

 

Figur 5 velg destinasjons mappe (UNC mappe) 

Velg mappen på server der Febdok programmet er installert. Er du usikker kan du åpne en fil som 
heter FebdokInstallDir.txt i Klientsetup mappen. Kopier exec path fra første skråstrek. 

Eksempel: \\servernavn\mappenavn 
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Figur 6 Trykk installer for å oppgradere Febdok 

 

 

 

Figur 7 Trykk "Fullfør" for å fullføre installasjonen / oppgraderingen av Febdok. 

Trykk "fullfør". 
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Første gang oppstart av Febdok server. 
Start alltid server før du starter en Febdok klient. Det er fordi programmet skal lisensieres og det 
kan være en konfigurering som krever admin rettigheter. 

Først må du legge inn en aktiveringsnøkkel. 

 

Figur 8 Legg inn aktiveringsnøkkelen til Febdok 

Har du ikke aktiveringsnøkkel kan denne hentes på vår nettside www.febdok.no, se under fanen 
last ned. 

 

Figur 9 Overfør alle ledige brukerrettigheter og trykk på "Install user access rights" 

http://www.febdok.no/
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Figur 10 Brukerrettighetene er overført. trykk "Finished" 

 

Figur 11 Angi et Admin passord 



 
 

7 
 

 

Figur 12 Du må registrere en bruker for å komme inn i programmet. Trykk "New user" 

 

Figur 13 Du må angi navn, brukernavn og passord. Trykk "Save" 
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Figur 14 Brukeren er registrert, trykk "Close". 

Febdok vil nå starte opp. 

 

 

Figur 15 Logg på versjon 8. 
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Klient installasjon 
Klienten må også følge følgende systemkrav: 

• Access database Engine 2016 32- eller 64-bit  
• .Net 4.8.2 
• Internettilgang for lisensiering  

Klient installasjonen finner du under klientsetup mappe i Febdok katalogen på server. Klienten 
må kjøres fra samme sted som tekst filen FebDokInstallDir.txt. Installasjonen arver installdir fra 
tekst filen. 

 

Figur 16 Start Febdok_Klient_64-msi for å installere klienten 

 

Figur 17 Trykk "next"  
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Figur 18 Trykk "Install" 

 

Figur 19 Trykk "Finish" for å fullføre installasjonen. 
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Figur 20 Logg på Febdok klienten 

Første gang bruker pålogging i Febdok 

 

Figur 21 Logg på med bruker for første gang 
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Figur 22 Brukeren må akseptere sluttbruker avtalen før bruk av programmet 

Brukeren må akseptere avtalen for å kunne benytte programmet. Dette gjøres kun 1 gang  per 
bruker. Avtalen finne du igjen i Febdok katalogen på server. 

Se under extra\lisensdoc 

 

Figur 23 


